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ATA DA REUNIÃO VIRTUAL ORDINÁRIA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 

PROPRIEDADE INTELECTUAL E TRANSFERÊNCIA DE TECNOLOGIA PARA 

INOVAÇÃO (PROFNIT), PONTO FOCAL UFRR 

 

Aos dezessete (17) dias do mês de setembro de dois mil e vinte, em primeira chamada às nove (9) 1 

horas com quórum qualificado, realizou-se a reunião virtual ordinária do Programa de Pós-Graduação 2 

em Propriedade Intelectual e Transferência de Tecnologia para Inovação (PROFNIT), ponto focal 3 

UFRR, que foi presidida pelo Professor Umberto Zottich, coordenador pró-tempore do Profnit, ponto 4 

focal UFRR, e contou com a participação dos Conselheiros professores doutores (as): Eliseu Adilson 5 

Sandri; Luiz Antônio Mendonça Alves da Costa, Manuela Berto Pucca;  Rita de Cassia Pompeu de 6 

Sousa, Gelso P. Filho, Márcio Akira e Francisco Edson Gomes. O presidente deu início a reunião, 7 

preliminarmente, cumprimentando a todos, e em seguida, fez a leitura dos pontos de pauta da reunião 8 

a ser deliberada: 1º ponto: Desligamento dos discentes que desistiram do curso e os que tiveram 9 

seus recursos esgotados nas instâncias superiores (relator Prof. Umberto Zottich); 2º ponto: 10 

Procedimento para eleição dos novos coordenadores. 3° ponto: Pedido dos alunos da turma 11 

2020 para mudança no calendário em virtude da AV2; 4º ponto: Informes. Com a palavra, o 12 

presidente deu sequência a reunião com os respectivos pontos de pauta. 1º ponto: Desligamento dos 13 

discentes que desistiram do curso e os que tiveram seus recursos esgotados nas instâncias 14 

superiores. O prof. Dr. Umberto relatou a importância de ter a lista de alunos matriculados atualizada 15 

e informou sobre a preocupação da PRPPG quanto ao tema, uma vez que alguns alunos já haviam 16 

sido desligados do programa. O professor Dr. Gelso pediu a palavra e informou que todos os alunos 17 

que pediram desligamento e/ou ficaram reprovados deveriam ser desligados do programa com 18 

exceção dos alunos Luis Carlos Ferreira e Adayanne Tobias da Silva, uma vez que para esses dois 19 

discentes existem recursos em tramitação em instâncias superiores. Em seguida, o prof. Dr. Luiz 20 

Antônio salientou que no entendimento dele se o diretor de pós-graduação (Sr. Maxim) formalmente 21 

comunicar que o pedido foi indeferido e solicitar o desligamento dos alunos citados, poderemos 22 

desliga-los, evitando que a situação seja prolongada e possibilite um problema maior ao curso. O 23 

prof. Dr. Umberto informou então que iria solicitar a informação por email para documentar. Em 24 

votação unânime todos os presentes concordaram em solicitar o direcionamento do diretor Maxim 25 

por escrito com caráter de urgência. 26 

Na sequência, sobre o 2º ponto: Procedimento para eleição dos novos coordenadores. O prof. 27 

Umberto relatou a importância da formação da comissão uma vez que sua portaria para coordenador 28 

já está perto de terminar.  Em seguida perguntou qual dos membros presentes se voluntariaria para 29 

compor a comissão. Após manifestação ficou decidido que a comissão seria composta pelos 30 
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professores Márcio Akira (presidente), Rira de Cássia Pompeu Sousa (membro) e pelo discente Elton 31 

Bentes (membro discente). Após votação a comissão foi aprovada por unanimidade. 32 

Dando prosseguimento o prof. Dr. Umberto relata o 3° ponto de pauta, requerimento dos alunos da 33 

turma 2020 para mudança no calendário em virtude da AV2, informando aos demais, que os 34 

alunos da turma 2020 pediram mudança de calendário em virtude da AV2. O prof. Gelso informou 35 

que a troca de calendário não se aplica, já que a AV2 é recorrente. Ainda, vários outros fatores 36 

justificam a não concordância da solicitação dos alunos: (a) a disciplina de projetos já se iniciou; (b) 37 

o prof. Mácio que estava em capacitação não teria tempo para se preparar e iniciar sua disciplina 38 

ainda em setembro devido a Pandemia, (c) a disciplina do Prof. Umberto foi antecipada para assistir 39 

alunos de 2019, (d) e por último teve a Oficina Profissional  que inclusive foi antecipada para a turma 40 

de 2020. Sendo assim, o prof. Umberto colocou em votação e o pedido dos alunos que foi indeferido 41 

por unanimidade. 42 

Ao final, encerradas as discussões e não havendo mais nenhuma manifestação, eu, professor Umberto 43 

Z. Pereira, que presidi a reunião, agradeci a presença de todos e declarei encerrada a reunião, lavrando 44 

a presente Ata, que assino após ser lida, discutida e colocada em votação, dando  seguimento para ser 45 

assinada pelos demais membros presentes.  46 

 

Boa Vista-RR, 17 de setembro de 2020. 
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